.1 60 59.5 59.6 59.7 59.
58 59.1 6 59.10 59.11 j

/

T 65-1 67.2

4—67.3




Jaer 2

YTBepA{Iaio IlepeyeHb 0C HOBHBIX JIeTAJIel U Y3J0B NHJIbI ¢ KoBoii ITJI-010 Cor naco Baxo
Fauans Huk OTO = v Hep___ Iletpo B B.1
- Ko sno B ILA. SEssltasL R SSss ey Vicrio nHUTeNb :
« _» 20 r. Nurenep___Camco Ho B [I.1.
ITo3. Ha uMeHOBA HHE K. 28 | IIayp cereBoii 2x1 L=2 M 1 59.1 | Kponmreiin Bepxuuii 1

1 Bunt 4x22 cavopes 2 29 | Iomypyuxka npaBas 1 59.2 | CromopHoe Kombio 8 1

2 | Koplmka Kopiiyca 2i1. IBHUTATEIA 1 30 |Iogmanauk 629 zz (10x30x9) 1 Hapyx.

3 |lllerkomepxarens B cOope 2 31 | CronopHoe Koab1o D14 Hapyx. 1 59.3 | Ocp 8x37 1
3.1 |lleTtxonepxareinb 2 32 | 3ybuaroe koneco Z36 1 59.4 | Buur 3axxumdoir M6 1
3.2 |IIpyxuna 2 33 | IlInonka (4x5x12) 1 59.5 | Kboumreitn 1

4 lerka 5,4x14,9x18,2 2 34 |nuanens 1 59.6 |I1laiiba 6 1

5 | Kopnyc snexTpoaBurareis 1 35 |Hommamauk 6204 RS (20x47x14) 1 59.7 |Taiika 3axxumdast M6 1

6 |Crarop 1 36 | CronopHoe Koab1o ¥20 HapyK. 1 59.8 | CromopHoe kombio D6 1

7 |Bunt 4x70 camopes 2 37 | Koblllka pexykTopa 1 Hapyx.

8 | H3omsarop 1 38 | Bunt M4x8 (morait) 3 59.9 | boatr M6x20 1

9 | Auadparma 1 39 | Bunr 4x14 camopes (3UII) 1 59.10 | Kponmreiin 1
10 |Ioamamauk 6200 RS (10x30x9) 1 40 |Ilaii6a 4 (3UII) 1 59.11 | Bunt M6x14 1
11 | Sxops 1 41 | Koxxyx HEeNoJBUKHBIN 1 59.12 | 3aknenka 1
12 | Buar M4x10 (nioTtaii) 3 42 | Ilarpyook (3UII) 1 59.13 | Bunr 3axxumdor M6 1
13 |IlmactuHa 1 43 | Buat M5x70 (noTaii) 4 59.14 | Kponmreiin 1
14 | Iommanuauk 6201 RS (12x32x10) 1 44 | Illaitca OYBHYTP32, DBHEMI41,5 1 59.15 | ITmatdopmva 1
15 | CronopHoe Koib1i0 @12 HapyxK. 1 45 |Ilpyxuna 1,8x47,5x7,1 1 60 |Pyxositka M6 1
16 |Bunt 4x18 camopes 5 46 | Koxxyx TIOABIOKHBIN 1 61 |JIuneiika (3UII) 1
17 |Bunr M4x12 4 47 | 1llait0oa OBHYTP32 DBHEW141,5 1 62 | Orpaxnenune (3UIT) 1
18 |Ilomypyuka nesas 1 48 | CronopHoe KONbI0 D29 HapyXK. 1 63 |lllaii6a 4 (3UIT) 1
19 | dnanen kopnyca 1 49 | ®nanel BHYTpeHHUH OBHYTPIS 1 64 | Buar M4x8 (3UII) 1

OJIEKTPOABUTATEIISA 50 |Iumneaei quck (200x30Tx30) 1 65 | CrpyOuuna (3UIT) 2

20 |BunT 4x34 camopes 4 51 | ®nanern BHewduit 1 66 | DuKcaTop KHOIKH BKII. 1
21 |BcraBka 1 52 | Illati6a 8 1 (3Ul1)

22 | Kopnyc peaykropa 1 53 | boar M8x16 S6 1 67 | Koxyx 3alIMTHBIN B cOope 1
23 | Beikmrouarens FA4-8/2D B 1 54 | Hox pacKIMHUBAIOIIHAI 1 (3UII)

250V 8A 55 | Illaii6a 4 2 67.1 | Bunt crient 5x18 (3UIT) 1

24 | Konpgencarop 250V 0,33uF 1 56 |Buntr M4x8 2 67.2 | Koxxyx (3UII) 1
25 |IlmactuHa nprxumdas 1 57 | 3axnmO0KoBOii M6 1 67.3 |lltudr (3UII) 1
26 |BuaTt 4x14 campes 2 58 | Illaii6a 6 2
27 | TpyOxa 3aruTHas 1 59 |Ilmardopmva B cOope 1




